

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ρύθμιση σχετικά με τις αντιστοιχίσεις μαθημάτων του παλαιού και του Νέου Προγράμματος Σπουδών (ΝΠΣ), κατόπιν ερωτημάτων των φοιτητών που τέθηκαν στην ενημερωτική συνάντηση της Πέμπτης 27/09/2018 στο ΤΑΦΠΠΗ.

Για τους φοιτητές που κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-19 εγγράφονται στο 7^ο ή ανώτερο εξάμηνο σπουδών και έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία περισσότερα κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα από τον προβλεπόμενο αριθμό αυτών ανά εξάμηνο στο Νέο Πρόγραμμα Σπουδών (ΝΠΣ), αυτά υπολογίζονται αθροιστικά για όλα τα εξάμηνα σπουδών. Άρα, μπορούν να επιλέξουν όσα επιπλέον μαθήματα τους υπολείπονται ανά εξάμηνο, ώστε να συμπληρώσουν τον αριθμό των 10 κατ' επιλογήν υποχρεωτικών μαθημάτων που απαιτούνται σύμφωνα με το ΝΠΣ και σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στο ΝΠΣ.

1^ο Παράδειγμα: Εάν μια/ένας φοιτήτρια/ής που εγγράφεται στο 7^ο εξάμηνο σπουδών έχει ολοκληρώσει επιτυχώς σε προηγούμενα εξάμηνα περισσότερα κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα που απαιτούνται σύμφωνα με το ΝΠΣ (λαμβάνοντας υπόψη και τις αντιστοιχίσεις των μαθημάτων του παλαιού με το ΝΠΣ), τότε για το 7^ο εξάμηνο αυτή/ός θα επιλέξει αναλογικά λιγότερα από τα 3 κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα που απαιτούνται.

2^ο Παράδειγμα: Εάν μια/ένας φοιτήτρια/ής που εγγράφεται στο 8^ο εξάμηνο σπουδών έχει ολοκληρώσει επιτυχώς σε προηγούμενα εξάμηνα περισσότερα κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα που απαιτούνται σύμφωνα με το ΝΠΣ (λαμβάνοντας υπόψη και τις αντιστοιχίσεις των μαθημάτων του παλαιού με το ΝΠΣ), τότε για το 8^ο εξάμηνο αυτή/ός θα επιλέξει αναλογικά λιγότερα από τα 2 κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα που απαιτούνται.

3^ο Παράδειγμα: Μια/ένας επί πτυχίω φοιτήτρια/φοιτητής θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς ή να δηλώσει για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος αθροιστικά 10 κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα, ανεξαρτήτως εξαμήνου.

Πέραν του αριθμού των μαθημάτων οι φοιτητές θα πρέπει να συνυπολογίζουν και τις απαιτούμενες πιστωτικές μονάδες αθροιστικά για τη λήψη πτυχίου, δηλ. 240 χωρίς πτυχιακή εργασία ή 230+10 της πτυχιακής εργασίας.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Η μεταβατική αυτή ρύθμιση ισχύει μόνο για τα κατ' επιλογήν υποχρεωτικά μαθήματα και όχι για τα υποχρεωτικά μαθήματα και μόνο για το ακαδημαϊκό έτος 2018-19. Πέραν αυτού του έτους θα ισχύει ότι προβλέπεται στο Νέο Πρόγραμμα Σπουδών.